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Édes Jézusom † 

Mária, az Apokalipszis Szűzanya ††† 

 

Szűz Mária: 

Kedves gyermekeim, ez a döntő pillanat. Imádkozz az angyalokhoz. Felhívja Szent Mihályt és az 

Angyalokat, az Angyalok Hadseregét, hogy jöjjenek össze és egyeztessék a férfiakat és a nőket. Minden, 

amit látsz, eltűnik. Maradj békében. Imádkozz a békéért. Imádkozz Franciaországért, amely megadja 

magát az ördögnek. Azok, akik a Fiam ellen, ellenem kiabálnak, a nyakukra fognak jönni. Istent nem 

szabad megsérteni. A JO ebben az évben nem azt jelenti, amit mondasz. Nem! A JO azt jelenti, hogy 

Jézus felháborodott, sértett, elfelejtett.  Ámen † 

 

Jézus: 

Kedves gyermekeim, barátaim, mondják az imát St. Michael arkangyal és apám megtisztítja ezt a 

Franciaországot, az úgynevezett fővárosát. Notre-Dame után hányszor mondták ki ezt a szót annak 

érdekében, hogy elpusztítsák mindazt, ami ezen a Franciaországon létezik, Isten szeretett vén lánya; ezt 

mondom nektek ma: Imádkozz és kommunikálj magam vérével, ezzel a drága vérrel, ahogy hívod. Béke 

mindazoknak, akik imádkoznak, szeretnek, békét akarnak és megtartják azt az örömöt, amelyet adtam, 

és felajánltam az apostolaimnak a feltámadás napján. Ma ugyanaz. Egyesek hisznek, mások nem. Az 

észlelés a tiédé.  Ámen † 

 

Jézus, Mária és József, az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében áldunk téged. Legyen örömteli, vegye körül 

magát a jelenlétemmel. Gyere hozzánk, és felajánlja magát annak, aki mindent megtehet. Szerelem, élj 

és ünnepelj velem, mivel az apostolaim a Szent vacsorát éltették.  Ámen † 

 

Ne felejtsd el, amit mondtam neked a szenvedélyem napján: "Itt van a fiad, itt az anyád."  Ámen † 

 

"Szenteltem a világot, Uram, a Szent Szívednek" (háromszor), 

"Szenteltem a világot, Szűz Mária, Szeplőtelen Szívednek," 

"A világot, Szent Józsefet az apaságodnak szenteltem," 

"Neked szenteltem a világot, Szent Mihály, szárnyaiddal védd meg."  Ámen † 

 

Vége: 1 H 41 

Időtartam: 11 millió 
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